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使
い
方

76.0MHz～78.4MHzの間で、調整する
（0.1MHz間隔で切り替わります）

● を押すと、76.0MHz～78.4MHz
→OFF（→76.0MHz）と切り替わる。

● を押すと逆回りに切り替わる。
●OFFを選択すると音声は送信しません。

夜間最も見やすい明るさに設定する

お好みの明るさに設定する

音声レベルを設定する

●約3秒間何も操作をしないと、各調整画面は自動的
に消えます。

お知らせ

お知らせ

お知らせ

お知らせ

●ディマーの設定は、ビデオ2を「カメラ設定」にし
たとき他のモードとは別にレベル設定ができます。

お知らせ

●FMトランスミッターの音声レベルと拡張AV出力
端子の音声レベルは同時に変化します。

お知らせ

機能調整画面での設定
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内蔵スピーカーの
音量を設定する

FMトランスミッターの
送信周波数を設定する
（出荷時の設定は、76.0MHz）

FMトランスミッター
と拡張AV端子の音声
レベルを設定する

マニュアルモードの場合

明るさを設定する
（出荷時の設定は、オートディマー）

「バックライトの切替方法を
設定する」18ページを参照
してください。

オートモードの場合

VOL（広域/詳細）●リモコンの　　　　　　　　で直接スピーカー音量
を調整することができます。（☞10ページ）

●内蔵スピーカーの場合、ステレオ放送はモノラルで
聞こえます。

●FMトランスミッターの送信周波数は、FMラジオ
放送と混信しない周波数に設定してください。

●FMトランスミッターの実用到達距離は約3mです。
チューナーユニットの取り付け場所によっては聴き
にくいことがあります。

●FMトランスミッター/拡張AV出力端子から出力さ
れる音声は、拡張AVがOFFのときは表示されてい
る画面の音声、それ以外のときは拡張AVモードの
音声となります。
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MENU

メニュー

：音量が下がる

：音量が上がる

30

スピーカー音量�

●押すごとに切り替わる。
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●±0にしたときは昼も夜も画面の明るさは同じです。
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